
DEPARTAMENTI I INFERMIERISË DHE FIZIOTERAPISË 

 

Veprimtaria kërkimore të parashikuara: 

1. Për vitin akademik 2018-2019, Departamenti i Departamenti i Infermierisë dhe 

Fizioterapisë gjatë muajve janar-shkurt 2019, do të zhvillojë një Leksionin e hapur në 

bashkëpunim me studentët e programeve të studimit, Infermieri,dhe Master Profesional 

Infermieri Kirurgikale, me pjesëmarrjen e pedagogeve të disiplinave të ndryshme. Tematika e 

leksionit të hapur, do të sjellë në fokus risitë shkencore në fushën e Infermierisë, si pjesë e 

rëndësishme e formimit profesional të Infermierit. 

2. Për vitin akademik 2018-2019, Departamenti i Departamenti i Infermierisë dhe 

Fizioterapisë në bashkëpunim me Departamentin e Stomatologjisë dhe Departamentin e 

Farmacisë do te organizojë në periudhë shkurt-mars 2019 Konferencën Studentore në Albanian 

University. Në këtë konferencë, studentë paraqesin një dizertacion kërkimor shkencor të 

mbështetur nga pedagogë të Albanian University përpara një komisioni dhe përpara studentëve.  

Puna kërkimore e vlerësuar si më e mira në këtë konferencë studentore, i jepat e drejta 

që të prezantohet në konferencen në rang Departamenti. Ky fakt, për të promovuar dhe 

stimuluar kërkimin shkencor tek studentët e albanian University. 

3. Për vitin akademik 2018-2019, si çdo vit, Departamenti i Infermierisë dhe Fizioterapisë 

planifikon të organizojë në muajin Prill 2019, Konferencën Shkencore 

Kombëtare/Ndërkombëtare me pjesëmarrje të Profesorëve të angazhuar në Albanian 

University, si dhe profesionistë dhe ekspertë të fushave të ndryshme të shëndetësisë dhe me 

një aktivitet të pasur kërkimor shkencor shqiptarë dhe të huaj. Konferenca do të jetë e  

 

drejtuar jo vetëm profesionistëve por dhe studentëve të infermierisë dhe fizioterapisë, si dhe 

masterave profesionale, duke pritur një pjesëmarrje të gjerë. 

4. Për vitin akademik 2018-2019, Departamenti i Departamenti i Infermierisë dhe 

Fizioterapisë gjatë muajit Maj 2019, do të zhvillojë një Leksionin e hapur në bashkëpunim me 

studentët e programeve të studimit Fizioterapi dhe master profesional Terapi Manuale, me 

pjesëmarrjen e pedagogeve të disiplinave të ndryshme. Tematika e leksionit të hapur, do të 



sjellë në fokus risitë shkencore në fushën e Fizioterapisë dhe Terapisë Manuale si pjesë e 

rëndësishme e formimit profesional të Fizioterapistit. 


